

好吃的冰糖葫芦



今天,爸爸在商场里买了许多冰糖葫芦,有的装在盒子里,有的装在袋子里。

我拆开袋子一看,里面装的是一大串草莓冰糖葫芦。我数了数,竹签上一共串着五颗草莓和一颗蓝莓。我迫不及待地又想看看盒子里的冰糖葫芦,轻轻打开一看,有三种口味,分别是草莓味、山楂味和冬枣味。其中,我最喜欢盒子里草莓味的冰糖葫芦。它看上去很可爱,短短的竹签上只串着一颗草莓和一颗蓝莓。凑近闻了闻,一股淡淡的甜香味沁入鼻间。拿手轻轻一摸,黏黏的,有些粘手。终于,我忍不住伸出舌头舔了一口,嗯,果然很甜!一大口咬下去,口感丰富极了:外面的糖是脆脆的、甜甜的,里面的水果是酸酸甜甜的。那天晚上,我和姐姐、弟弟一起分享了这些美味的冰糖葫芦。

唉,我多想每天都能吃到这么好吃的冰糖葫芦呀!

崇川小学一(4)班 何天悦
指导老师 朱佳敏

冬天的精灵



秋姑娘带着丰收的喜悦刚走,冬爷爷便把寒冷带来了。我喜欢冬天,更爱冬天的精灵——小雪花。

今年,冬爷爷前脚刚到,小雪花就迫不及待地跟着过来了,飘飘洒洒,天空也变得阴沉沉了,大地都笼罩上了一层烟雾。成千上万朵小雪花飘荡在空中,像一只只白蝴蝶尽情跳舞,又像蒲公英的孩子迷了路,在空中打着转儿。小雪花是个调皮的孩子,有的跳到屋顶上,有的钻进大树的叶子里,还有的趴在窗户上……我摊开双手,想让它在我手心里跳一会儿舞,就在我刚接住、还没看清时,它就消失得无影无踪了。我试着张开嘴巴,静静等待小雪花落入口中。突然,一阵比冰激凌还冷的寒意从舌尖传遍了整个身体,我不由得打了个颤……就这样,我和小雪花玩得乐不思蜀。

我喜欢这冬天的小精灵,它们把凄凉的冬天变成了充满欢乐的冬天。 崇川小学三(1)班 成禹
指导老师 石佳南

鼓浪屿



我去过很多美丽的城市,游过许多美丽的景点,但是我最喜欢的还是厦门的鼓浪屿。

清晨,一艘大轮船将我们送到了这个美丽的小岛。这里与众不同,没有汽车、自行车等交通工具,每一个小巷都那么的独特。

白天的鼓浪屿充满欢声笑语,我漫步在迷人的绿岛上,每一处风景都那么的迷人。岛上有一座石山叫“日光岩”,爬上“日光岩”的峰顶,放眼望去,便是无边无际的大海了,再往下观看,鼓浪屿的秀色尽收眼底。

晚上的鼓浪屿一片寂静,月光洒在平静的海面上,微风吹过,海面波光粼粼,泛起层层涟漪,好似一个个提着灯笼、栖息在大海上的小仙子。

我爱鼓浪屿,这里的风景真让我流连忘返啊!
崇川小学三(1)班 徐梓萌
指导老师 石佳南

美丽的雨景



“哗啦啦,哗啦啦”,咦?灿烂的阳光和晴朗的天空都到哪里去了?那黑压压的乌云又是怎么回事?原来是漂亮的雨姐姐来到了人间。

你瞧,那高远的天空从蓝色变成了灰色,像是画家一不小心把装满灰色颜料的颜料桶泼到了天空上似的。太阳和光芒好像被施了隐身法,消失不见了。操场上,那绿油油的草地仿佛卸了妆,不再美丽,那些活蹦乱跳的同学也不见了踪影,操场上一片寂静。

目光再转向近处。天空中的小雨滴不仔细看还真看不到哩!它们在叶间唱歌、跳舞,最后用力过猛,不小心跳到了地上,可我还没来得及看,它们就消失不见了。我小心翼翼地伸出手,真的,我竟

然看清了小雨滴,它们像一颗颗晶莹剔透的珍珠,别看它们小,其实它们就是最美的。看!地上冒出了一个小脑袋,原来是一个个小泡泡,它们仿佛在目不转睛地看着我似的,有趣极了!

转过身来,那朦朦胧胧的景色把我的双眼给迷住了,那小巧玲珑的红苹果在雨中摇来摇去,仿佛在和身上的小雨滴嬉戏、玩耍。哇!别小看这场雨,每一滴小雨滴都给树叶洗了个澡,洗得干干净净、一尘不染。再看地上,一些小雨滴在上面汇聚起来,组成了一个个小水潭,在上面跳几下,那声音清脆悦耳,这就是一首来自雨姑娘的歌吧!

崇川小学三(1)班 吴郭屹
指导老师 石佳南

给爷爷奶奶的一封信



亲爱的爷爷奶奶:

你们好!因为疫情的原因,我好久都没回老家看望你们了,你们也不能到我们这里来玩,我十分想念你们。这几年,我们南通发生了翻天覆地的变化。怀着无比骄傲和激动的心情,我要把这些变化告诉你们。

这几年,随着沪苏通长江公铁大桥的通车,南通正加速跨越长江,天堑变通途的梦想变为现实。新机场马上就要开工建设了,地铁一号线也已经通车啦!南通交通建设海陆空齐头并进,下次你们来南通玩就更方便了!

这几年,我们南通变得更绿了。小区附近的小游园也变得更多了,随处可见的口袋公园让人出门见绿、转角遇美!我家附近的狼山森林公园和滨江公园也建设得更加秀美了!五山滨江片区生态修复成为全国典范,几年不见的“国宝”江豚又回来了!

作为“南通好少年”,我一定好好学习,长大为强国作贡献。期待不久之后,我们能回老家看望你们,你们也能早日来南通玩。祝爷爷奶奶身体健康,幸福快乐!

此致
敬礼!

崇川小学三(1)班 吴佳骏
指导老师 石佳南

这儿真美



秋天的紫琅花谷真美!

一走进紫琅花谷,我就被眼前的景色给吸引住了,只见一棵棵大树笔挺地竖在那里,像一个个守护这里的绿色卫士。弯弯曲曲的小径旁,冬青树和小叶黄杨一排一排整齐地站立着,好像热情迎客的主人在夹道欢迎我们的到来。

继续往里面走,一片宽广的草地映入眼帘,上面盛开着五彩缤纷的菊花,有的像绣球,有的像龙爪,还有的像外国小女孩的长卷发……形状各异的菊花,让我眼花缭乱。

草地的不远处,有一个人工湖,湖边有一座假山。最吸引人注目的是那假山上飞流直下的瀑布,宛如一匹宽幅白练直泻下来,发出“哗啦啦”的声响,我不禁吟诵起“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

紫琅花谷不仅花红柳绿、山清水秀,还充满了童话色彩。走到花谷深处,有许多童话人物雕像,米奇一家都扭着身子、踏着舞步,仿佛在开一个盛大的派对。唐老鸭夫妇在一旁鼓掌喝彩。这样的情景,让我也情不自禁地想加入他们。

秋天的紫琅花谷真是风景优美的儿童乐园啊!
崇川小学三(1)班 金浩宇
指导老师 石佳南

晨露



今天早上,天蒙蒙亮,我起了个大早,在小区里面找露珠。

空气凉凉的,小河上漂浮着淡淡的白雾,若隐若现,我贪婪地呼吸着湿润的雾气,因为再过一段时间它们就会消散不见。

我站在桥上扶着栏杆,手心感觉湿湿的,我定睛一看,哇!栏杆上也有露珠。不仔细看,还真的

感觉不到它们的存在。密密麻麻一大片,可爱极了。我情不自禁地吹了一下,有的和别的撞在一起合二为一了;有的直接滑下河去;还有的被吹得爆裂开来。我想,栏杆上有,那桥的木板上是不是也有呢?果然,木板上一片一片,太壮观了。桥的尽头有一个花坛,花坛的叶子上闪着光芒,凑近一看,是一颗露珠在叶尖儿上挂着呢!

太阳升起了,露珠也逐渐消失了。露珠的生命是那么短暂,但它在我心中永远是那么的晶莹剔透。

崇川小学四(8)班 季宗裕
指导老师 胡佳佳

家乡的味道——腌肉

窗外凛冽的寒风呼呼地吹着,树枝上不断旋转的树叶似乎在告诉我们,一年一度做腌肉的季节已经悄然而至。虽然此时我们远离家乡,但我和妈妈还是决定通力合作,为大家做一盘香喷喷的腌肉。

妈妈很快准备好了调料——白开水、酱油、老冰糖、香叶、桂皮、花椒和八角。除了这些,妈妈还准备了翠绿的香菜、嫩黄的胡萝卜、雪白的大蒜、粗壮的大葱和皱巴巴的生姜。随后,妈妈从冰箱里拿出今天的主角——250克的五花肉,毕竟是做腌肉嘛。

一切准备就绪,我把这些调料端到锅前,妈妈让我先把300克的水倒入锅中,随着锅内温度的升高,一个个小气泡咕噜咕噜地往外冒,就像顽皮的孩子在玩捉迷藏。接着,我又把酱油倒了进去,顷刻间刚刚还跳着闹着的水孩子一下子消失了。

正当我黯然失神时,妈妈催促我把花椒、葱、姜、蒜等所有的调料倒入锅中,这下锅里可热闹了,五颜六色的调料在黑色的酱油水里打着滚,空气中也弥漫着扑鼻的香气。为了防止香菜变色,妈妈告诉我,水开后两分钟就可以把炒好的调料倒入碗中冷却备用。

两个小时后,调料已经完全变冷了。这时,我迫不及待地想让五花肉在调料中洗个澡,可是淘气的五花肉好像故意在逗我,总是从我的筷子下逃离,和五花肉一番较量后,它们终于被我制服,乖乖地进了调料碗。为了让五花肉可以充分腌制,我将调料碗中底部的调料全部撒在了五花肉的上方,最后,我们给五花肉戴上暖暖的帽子——保鲜膜,就这样,一块拥有家乡风味的腌肉就做好了。此时,只需静待两日后,就可以吃到自己亲手做的美味了。

你准备好和我们一起品尝家乡的味道了吗?
崇川小学四(10)班 杨倬慈
指导老师 王优

过小年

一觉醒来,发现外面下雪啦,我终于盼到了这一天!雪花纷纷扬扬地飘了下来,非常美丽,就像给大地穿上了厚厚的棉衣,又像给大树点缀了雪白的花朵。

妈妈告诉我,今天是腊月二十四,是我们南方人的小年。我问妈妈:“小年就是小孩子过的年吗?”妈妈笑着回答:“小年在我们南方是要除尘的,今天要一起大扫除,欢欢喜喜迎接新的一年。”

爸爸妈妈都要去上班,妈妈让我帮奶奶做一些力所能及的事情。我拿着抹布这边擦擦、那边擦擦,看到有灰尘的地方都擦一遍,最难打扫的还是我家的鞋柜,有很多的小细缝,细缝里藏着很多灰尘,手塞不进去,我就用一根细长的棒裹着抹布来回擦,里面的灰尘也被我消灭啦。奶奶向我竖起大拇指,夸我是她的好帮手。

经过一天的劳动,我们的家被打扫得一尘不染,我和奶奶也累坏了。爸爸妈妈回来了都夸我是个爱劳动的好孩子,我听了心里甜滋滋的。过完小年再过几天就是春节啦,爸爸说可以穿新衣、放鞭炮,我好期待呀!
崇川小学二(11)班 成钰琪
指导老师 王洁